

金楼市周报 Estate

◎最权威的财富地产杂志

观望期，品牌就是核心竞争力



进入2008年，南京楼市步入一个较长时段的观望期后，基于购房者对市场产品的比较和选择，房源销售速度开始与品质、品牌挂钩的倾向也都更明显。品牌就是力量，品牌就是核心竞争力，经过大浪淘沙式的市场洗礼后，愈来愈多的企业，愈来愈多的购房者开始注意到这一点。与此同时，绿城、招商、雅居乐、招商、亚东、百家湖等一批注重品牌与品质的品牌开发商的力量开始凸现。

企业品牌离不开业主的口碑

“品牌的‘品’字，是由三个口组成，它最离不开的就是业主的口碑。”谈到房地产企业的品牌内涵，绿城玫瑰园项目负责人张洪云认为，一个企业的品牌内涵可以诠释成三个层面，即品质、品格，以及表现出来的品位。而其核心是两个方面，即运营者是什么样的人，以及他打造的是什么样的产品。这两个方面决定了一个企业在客户心目中的形象，即业主的口碑。而一个企业如果对这些想得足够透彻，那么，它就没有理由不好好地去做产品。

据市内一家高档住宅项目负责人介绍，由企业和项目的品牌带来的“口碑效应”，成为一些高端项目的主要营销

途径。老业主带新业主买房的现象，在主城一些品质较好的高档楼盘，以及郊区定位高端的别墅项目屡屡上演。

产品品牌离不开传承与创新

“房地产项目的品牌建立基于两方面因素，一是传承，一是创新。”南大经济学院教授葛杨认为，房地产企业应该自加压力，做能够传承的房子。除投资功能外，更强调房子的居住性能。同时，房子还要有文化内涵，与区域环境更好地融合。在这样的框架下，人们会从各自需求的角度，对这个项目品牌做一个准确定位。“创新作为房地产项目品牌建设的另一项重要内容，需要目前的房地产企业给予充分关注。”据介绍，这里面谈到的创新是各个层面的，除产品细节

的创新外，还包括企业运营模式等多方面的创新内容。

“传承是房地产产品一直贯穿的主线，而创新是产品的生命力。”采访中，不少房地产项目负责人谈到传承、创新、项目品牌建设的重要性。他们认为，只有在传承和创新上都做得出色的企业，才能做出标杆性的品牌产品。

品牌产品让我们买得更放心

“品牌就像产品标签，上面注明产品的分数，越好的品牌则意味着我们对这个产品的印象分越高，买得也就越放心。”在城东一家楼盘现场，购房者陈先生如此评价品牌对于他购房的影响。但并不是所有购房者都有这样的品牌意识，《金楼市》前段时间针对

部分项目业主发送的调查问卷显示，在南京不少购房者还是对价格因素考虑较多。

“购房者对品牌的认知度，直接影响一个区域的楼市发展水平。”红太阳地产相关负责人告诉记者，市场上还是存在一些非理性的现象。比如在江北，就地段、类型等相差不大的两个项目来说，房价相差在100元/平方米范围内。购房者会选品牌、品质更好的房子。但如果房价相差达到了300—500元/平方米，甚至更高的时候，那购房者就更倾向于选择价格有优势的房子。在这种市场环境下，突出强调品牌的重要性，无论是对开发商，还是对购房者都是大有裨益的。

快报记者 许延正
(品牌巡礼详见B26-B29、B31版)

本期导读

热点关注

还原房价真相
调查板块触底价

B34

验房报告

夏季验房正当时
自己当回验房师

B33

活动预告

明发滨江新城
团购报名最后一天

B32



“亚洲第一大站”催生南京投资新浪潮

依傍火车南站，明发商业广场领南·SOHO红遍全城

- ★ 领南·SOHO开盘首百套房源，臻藏SOHO单元荣耀公开。
- ★ 臻藏SOHO单元，40—70m²，低总价，框架电梯多层，投资自住两相宜。
- ★ 领南·SOHO，南京明发商业广场钜献第一桶金，抢到就是赚到。



财富之路，自脚下开始。

“南站商圈解析会”，解答南站商圈未来规划，提供详细投资咨询。
时间：2008年7月19日（星期六）上午9:00 • 地点：雨花区玉兰路99号（麦德龙旁）



- 火车南站为宁南重塑核心商圈，与公交线路、地铁、轻轨组成便捷交通网络。
- “领南·SOHO”作为商业广场的“明星物业”，与火车南站一路之隔，天生绝版。
- 全框架结构且可以自由分割，抗震性绝佳，安全系数大大增加。
- 约42万m²明发商业广场，大环境孕育大氛围，升值潜力指日可待。
- 40—70m²面积组合，大面积，小进深，商住投资全部拿下。

销售热线 025-52886888 招商热线 025-52886999

项目地址：雨花区玉兰路99号（麦德龙旁）

全程协作：泰柏中同地产机构

